

УНИВЕРСИТЕТ "ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ" – БУРГАС
ФАКУЛТЕТ ПО ПРИРОДНИ НАУКИ
КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ

ДОКЛАД

За проведен одит на учебна документация

Днес, 11.04.2017 г. комисия в състав: доц. Жечка Михайлова – председател, и членове – доц. Донка Тодорова и гл. ас. д-р Милен Тодоров, утвърдена с решение на Комисията по оценяване и поддържане на качеството на обучение към ФПН от 14.12.2016 г. (Протокол №4), проведе одит на учебните планове за придобиване на висше образование по специалности:

- Екология и опазване на околната среда (ЕООС), ОКС „бакалавър“;
- Информатика и информационни технологии в химията и химичното образование (ИИТХХО), ОКС „магистър“ (3 семестър);
- Информатика и информационни технологии в химията и химичното образование, ОКС „магистър“ (4 семестър).

Като се има предвид, че от следващата учебна година обучението в университета следва да се извършва по учебни планове, изготвени съгласно приетия през месец септември 2016 г. Стандарт за учебна документация на Университет „Проф. д-р А. Златаров“, целта на одита беше да установи съответствие на посочените учебни планове с университетския стандарт за учебен план, а за специалност ИИТХХО (4 семестър) и с Наредбата за държавните изисквания за придобиване на професионална квалификация „учител“, приета с ПМС №289/7.11.2016 г.

В резултат на проведения одит комисията направи следните констатации препоръки:

Учебен план за придобиване на висше образование по специалност ЕООС, ОКС „бакалавър“

Част от параметрите на учебния плана не съответстват на посочените изисквания в Университетския стандарт за учебен план за ОКС „бакалавър“.

Във връзка с това комисията препоръчва на Ръководителя на катедра „Екология и опазване на околната среда“ да бъдат предприети мерки за привеждане на учебния план в съответствие със стандарта, като се приложат изискванията за обща студентска заетост 900 часа и 30 кредита за всеки семестър (без кредитите за факултативните дисциплини); един кредит да се присъжда на 30 часа заетост. За наименованията на

учебните дисциплини, записани със съкращения в учебния план по семестри, да бъде приложен списък с пълните наименования.

Учебен план за придобиване на висше образование по специалност ИИТХХО, (3 семестър), ОКС „магистър“

Част от параметрите на учебния плана не съответстват на посочените изисквания в Университетския стандарт за учебен план за ОКС „бакалавър“.

Във връзка с това комисията препоръчва на Ръководителя на катедра „Неорганична химия и аналитична химия“ да бъдат предприети мерки за привеждане на учебния план в съответствие със стандарта, като се приложат изискванията за обща студентска заетост 900 часа и 30 кредита за всеки семестър и не повече от 3 текущи оценки на семестър. За наименованията на учебните дисциплини, записани със съкращения в учебния план по семестри, да бъде приложен списък с пълните наименования.

Учебен план за придобиване на висше образование по специалност ИИТХХО, (4 семестър), ОКС „магистър“

Част от параметрите на учебния плана не съответстват на посочените изисквания в Университетския стандарт за учебен план за ОКС „бакалавър“ и Наредбата за държавните изисквания за придобиване на професионална квалификация „учител“.

Във връзка с това комисията препоръчва на Ръководителя на катедра „Неорганична химия и аналитична химия“ да бъдат предприети мерки за привеждане на учебния план в съответствие със стандарта и Наредбата за държавните изисквания за придобиване на професионална квалификация „учител“, като се приложат изискванията за:

- обща студентска заетост между 3600 и 4500 часа и минимум 120 кредита за целия курс на обучение (минимум 900 часа и 30 кредита на семестър);
- не повече от 3 текущи оценки на семестър;
- минимален брой на задължителните учебни дисциплини от педагогическия модул и техния минимален хорариум в аудиторни часове;
- текуща педагогическа практика и стажантска практика с посочения в Наредбата минимален брой часове.

Параметрите за факултативните дисциплини да бъдат изведени извън плана за учебния процес по семестри. За наименованията на учебните дисциплини, записани със съкращения в учебния план по семестри, да бъде приложен списък с пълните наименования.

11.04.2017 г.

Председател на комисията:
(доц. Ж. Михайлова)